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BAPUAHT 5

1.B kouBepTe cpenu cTa POTOKAPTOUEK HAXOAUTCS OJIHA pa3bicKuBaeMas. V3 KoHBepTa Hayauy
u3BiiedeHbl 10 kaprouek. HaliTu BEpOATHOCTD TOTO, YTO CPEIM HUX OKAXKETCS HY)KHAS.

2.HaiiTu BepOsATHOCTb TOT0, YTO U3 TPEX CTYAEHTOB, OLICHUBAIOIINX CBOU LIAHCHI YCIEIIHO
cIaTh 3k3amMeH cooTBeTcTBEHHO B 30, 50 1 60 mpo1LieHTOB, pPOBHO JABOE CIPABATCS C ITOM
3ajadei.

3.BeposiTHOCTB MOpaXXeHus: MUILIEHH ITPH 0HOM BhicTpene paBHa 0,8. Haiitu BeposiTHOCTH TOTO,
yto npu 100 BeICTpenax MUIICHb OyAET MopakeHa poBHO 75 pas.

4.B sinuke 4 6enbix v 6 4€pHbIX mapoB. OIUH map HayJAady BEIHYIN U OTJIOKWIH B CTOPOHY.
KakoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO BTOPOW BBIHYTHIN 11ap OyJeT OeibIiM, €cliu IIBET IEPBOTO
HEeu3BecTeH?

5.Teker conepxkut 20000 6ykB. Kaxnas OykBa MoeT ObITh HEIIPaBUIJILHO HalleyaTaHa ¢
BepossTHOCTHIO 0,0004. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO B TEKCTE HE MEHEE JIBYX ONEYaTOK?

6.B maptun u310 neraneii umeetcs 8 ctannapTasix .Haynauy oroOpans! n18e aeranu. CocTaBUTh
3aKOH pacHpeIelICHUs YHCia CTAaHJAPTHBIX JeTaliel cper OTOOPaHHBIX.

7.HemnpepbiBHas ciydaiiHas Benu4yrHa X 3a/1aHa IIOTHOCTBIO BepositHocTH f(X)=c SiN2X Ha
unrepsaie (0, 7w /2) u f(X)=0 BHe sTOr0 MHTepBana. Haiitn GpyHKIMIO pacnpeneneHus
BeposaTHOCTeN F(X) 1 BeposATHOCTD MonaiaHus Ciy4aiiHON BelMunHbl X B MHTEpBai (1 /6, 37).

8.JIByMepHas ciydaiiHas BeJIMYUHA PaCIpe/IeiCcHa PpABHOMEPHO B TPEYTOJIBLHUKE C BEPITUHAMH B
toukax A(0, 0), B(-1, 0) u C(0, -1). Haiiti ko3 puirieHT Koppemsuu U ycIoBHOE
MateMatuuyeckoe oxunanne M(X/y).



